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Referat af Generalforsamling tirsdag den 21. marts 2023 
Afholdt på Ubberud Skole 

 
Fremmøde fra 9 andele, 1 andel med fuldmagt og dirigent (udefra). 

 
DAGSORDEN  

 
1. VALG AF DIRIGENT 
 
2. VALG AF REFERENT 
 
3. BESTYRELSENS BERETNING 
 
4. FORELÆGGELSE AF ÅRSRAPPORT SAMT GODKENDELSE HERAF 
 
5. FORELÆGGELSE AF BUDGET SAMT GODKENDELSE HERAF 
 
6. GENNEMGANG AF FORSLAG TIL VEDTÆGTSÆNDRINGER, se bilag 
 
7. VALG AF BESTYRELSE 
 a) Gitte Lillesø Larsen er på valg 
 b) Jens Sørensen er på valg 
 
8. EVENTUELT 
 

1. Fibernet 
 

2. Andelsbolig frem for ejerbolig 
 

3. ”Småtingskasse” 
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REFERAT 
 
AD 1:  
Bent Mortensen, blev valgt som dirigent og kunne konstatere at indkaldelse er sket rettidigt, og at 
der til mødet er andelshavere nok til evt. afstemning.  
 
AD 2: 
Gitte K. Paaske blev valgt som referent. 
 
AD 3: 
Bestyrelsens beretning for 2022 blev læst op/gennemgået af Sofie Grøndal med evt. dertilhørende 
spørgsmål.  
Beretningen udsendes sammen med referat. Se vedlagte bilag.  
 
Fremtidigt samarbejde med Vores Administrator tages op, da vi ikke har været helt tilfreds med det 
arbejde de har udført, også set i forhold til de penge vi betaler til dem. Punkt til kommende 
bestyrelse. 
 
Herudover intet at bemærke og beretningen blev enstemmigt godkendt. 
 
AD 4:  
Årsrapporten for regnskabsåret 2022, beregning af andelsværdi og nøgleoplysninger blev 
gennemgået ved Gitte Lillesø Larsen og enstemmigt vedtaget/godkendt. 
 
Valuarvurdering af andelsværdi bør vi overveje til næste gang. Punkt til kommende bestyrelse. 
 
AD 5: 
Budget 2023 og boligafgiften blev gennemgået ved Gitte Lillesø Larsen, og enstemmigt 
vedtaget/godkendt.  
 
Varmeveksler er med i vedligeholdelsesplanen for 2027 og frem og vi er løbende obs på dette. 
 
AD 6: 
Forslag til vedtægtsændringer blev gennemgået ved Gitte K. Paaske ud fra fremsendte bilag: 
 
VEDTÆGTER:  
§13 Overdragelse Forslag godkendt. 
§13 stk. 5 Bestemmelser for salg af 
bolig, forslag 1 eller 2 

Ikke godkendt. 
Hvilke ting skal gennemgås (vurderes) i boligen ifm. et 
salg - funktionalitet? Hvad er standard? Ændring af 
teksten i forslag 2? Retningslinjer undersøges ved 
ABF? Bestyrelsen arbejder videre med dette punkt. 

§15 stk. 1 Fremgangsmåde Forslag godkendt. 
§15 stk. 2 Fremgangsmåde Forslag godkendt. 
§23 Flertal – forslag 1 eller 2 Forslag 2 godkendt. 
§24 Dirigent m.v. Forslag godkendt. 
§26 stk. 1 Bestyrelsesmedlemmer Forslag godkendt. 
§26 stk. 5 Bestyrelsesmedlemmer Forslag godkendt. 
§32 stk. 2 Opløsning Forslag godkendt. 
HUSORDEN:  
Ad 1: Affald (punkt fjernes) Forslag godkendt. 
Ad 2: Husdyrhold – tekstomskrivning Forslag vedtaget ved afstemning. 

 
Vedtægter og husorden opdateres med godkendte forslag og bliver lagt på hjemmesiden. 
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AD 7: 
På valg til bestyrelsen: 
 a) Gitte Lillesø Larsen er på valg – modtog genvalg og takkede ja 
 b) Jens Sørensen er på valg – ønsker ikke genvalg 
 
Henning blev valgt som bestyrelsesmedlem. 
Thomas blev valgt som suppleant. 
 
Konstituering finder sted på næste møde. 
 
AD 8: 
Eventuelt:  
 

1. Fibernet. Ikke alle andele har modtaget skrivelse fra TDC vedr. muligheden for fibernet. 1 
andel har tilmeldt sig dette. 

 
2. Andelsbolig frem for ejerbolig. Bilag med fordele og ulemper ved andelsbolig frem for 

ejerbolig blev udleveret til alle. 
 

3. ”Småtingskasse” sættes op til 200 kr. pr. andel. Betaling hertil 1 x årligt. Mobilepay til Sofie 
51 95 09 17. 

 
 
Bestyrelsen den 23.03.2023 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


